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	Registro de Consultores en Estudios de Impacto Ambiental y Social
Categoría Consultores Individuales



	Requisitos de Inscripción:



	· Nota solicitando inscripción dirigida al Secretario de Ambiente y Desarrollo Sustentable, Ing. Agrónomo Alejandro Aldazábal. 
· Recibo de pago del arancel $ 8500 (triplicado). Se abona por transferencia o depósito bancario a la cuenta del Ministerio, debiendo presentar dicho comprobante en Tesorería sita en Santiago del Estero 2245, planta baja, de Lunes a Viernes de 8:00 a 12:00 horas para la emisión del recibo (Se sugiere realizar la transferencia con una antelación de 48 hs para asegurar la acreditación en cuenta) 

Número de cuenta para hacer depósitos: BANCO MACRO BANSUD – Cuenta Oficial - Fondo Medio Ambiente Cuenta Nº 3-100-0941209309-1 CBU 285 0100–630094120930911 CUIT 30-68132907-9

EN LA REFERENCIA DE LA OPERACIÓN PONER EL CUIT del titular de la cuenta desde la que se hace la transferencia para que Tesorería  identifique el depósito.
· Formulario de inscripción / renovación de inscripción de acuerdo al modelo establecido, con firma del profesional certificada por escribano público o personal de Registro de Consultores en EsIAyS, en este último caso presentarse con DNI. (Se acompaña formulario como archivo independiente)

· Curriculum vitae firmado de acuerdo al modelo aprobado, no más de cinco hojas. En el mismo se deberá declarar expresamente el cargo u ocupación actual. (ver modelo en este documento)
· Nota de no incompatibilidad de funciones firmada por la máxima jerarquía de la repartición (en caso de profesionales que cumplan funciones como agentes públicos). 
· Constancia de habilitación para ejercer en la Provincia de Salta expedida por el Consejo Profesional correspondiente y fotocopia simple del Título de grado, si la profesión estuviese colegiada en la Provincia de Salta. 
· Fotocopia autenticada del Título de grado acreditado por el Ministerio de Educación de la Nación y declaración de no existencia de Colegio Profesional en la Provincia de Salta, si la profesión no contara con el mismo. 
· Fotocopia autenticada de título de posgrado (si tuviese).
· Copia de la Resolución de la Universidad que aprueba los alcances del título profesional y/o del Ministerio de Educación de la Nación en la que los aprueba. 
· Fotocopia de los certificados de cursos de posgrado relacionados específicamente a temas ambientales y/o sociales.
· Acreditación de antecedentes laborales en Estudios de Impacto Ambiental, Declaraciones Juradas de Aptitud Ambiental y/o Informes Auditados (recibos, certificados, carátulas de trabajo realizados y aprobados, etc.) (si tuviese)
· Fotocopia actualizada y firmada por el profesional de la constancia de inscripción en la Agencia de Recaudación y Control Aduanero ARCA donde conste la CUIT y la situación del profesional frente al IVA.


CURRICULUM VITAE 

1. DATOS PERSONALES

Nombre y Apellido:

Tipo y Nº de Documento:

Fecha de Nacimiento:

Domicilio:

Teléfono móvil:
Teléfono fijo:
Correo electrónico:

2. TÍTULO DE GRADO

Otorgado por:

Fecha de Graduación:

3. TÍTULO DE POSGRADO

Otorgado por:

Fecha de Graduación:

4. CURSOS DE POSGRADO RELEVANTES 

5. ANTECEDENTES LABORALES 

6. CARGO U OCUPACIÓN ACTUAL

7. PUBLICACIONES REFERIDAS AL TEMA (si las hubiere)

El presente Curriculum Vitae tiene carácter de Declaración Jurada

. . . . . . . . . . . . .

Firma
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